



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате падения из окна

Днем 12 апреля 2019 года в городе Нижнекамске из окна квартиры на четвертом этаже одного из домов по улице Студенческой выпал мальчик 2016 г.р. В результате полученных телесных повреждений 22 апреля ребенок скончался в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, в тот момент, когда мать мальчика спала, он пододвинул табурет к подоконнику, залез на него и облокотился на москитную сетку. Конструкция не выдержала веса ребенка, и он выпал из окна.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1341751>